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Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 2 
 

 

 

A. 

 

Doplňte čárky: 

Již několikrát jsme vás milí čtenáři vyzvali abyste nám posílali zajímavé historky. Nikdy 

netoužil po slávě nechtěl být ani muzikantem ani hercem. A to jste pane kapitáne za těch 

dvacet let poznal pořádný kus světa že? Dřevěné prošlapané schody připomínají staré 

rozladěné klávesy. Mám malého ale přesto velmi čiperného sympatického přítulného voříška 

milujícího zejména děti.Jako přílohu můžeme podávat čerstvý očištěný smetanou politý 

salát.Měl stálý i když nepatrný příjem. O něm o novém předsedovi neměl prostě chuť se 

bavit. Ostrov Kréta je prý největší nejjižnější nejkrásnější a nejzajímavější z řeckých ostrovů. 

Halasova báseň Imagena chce být chválou obrazotvornosti ódou na imaginaci dílem 

obraznosti. Neobyčejným bohatstvím něžných modrých květů kvetou pomněnky. Někteří 

zahrádkáři doporučují aby se stromy proti škůdcům stříkaly kdežto jiní na postřik moc nevěří. 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 

Doplňte čárky: 

Je třeba pečovat o to aby nedocházelo ke zkáze potravin a tedy ke zbytečným ztrátám. 

Nepovažovali za zrovna příjemné aby se brouzdali sněhem nebo capali v kalužích vody  proto 

raději šli po poměrně suché silnici. Božena Němcová autorka Babičky prožila dětství a mládí 

v kouzelném ratibořickém údolí. Kolem ohně sedí na kládách tříletí caparti  kteří teprve 

začínají chodit do mateřské školy ale taky předškoláci školáci rodiče i prarodiče. 

 Do kompostu používáme různé organické a minerální materiály jako listí staré seno suchou 

trávu zbytky jídla piliny apod. Navštívit Řím se mi nikdy nepodařilo i když vám přiznám že 

to byl můj dávný sen.Utíkal jako by mu hořelo za patami. Bylo slyšet cosi jako hukot strojů 

nebo mořských vln. Minulou neděli jsme pracovali na zahradě prořezávali stromy stříhali růže 

uklízeli co bylo třeba uklidit čistili zahradu po zimě. Varoval ho na náhodu aby nespoléhal. 

Popros maminku nebo tatínka o peníze na kino. Dvoudílný francouzský televizní film Kněžna 

Alexandra potěší milovníky historických dramat. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 2- řešení 
 

 

 

A. 

Již několikrát jsme vás, milí čtenáři, vyzvali, abyste nám posílali zajímavé historky. Nikdy 

netoužil po slávě, nechtěl být ani muzikantem, ani hercem. A to jste, pane kapitáne, za těch 

dvacet let poznal pořádný kus světa, že? Dřevěné prošlapané schody připomínají staré 

rozladěné klávesy. Mám malého, ale přesto velmi čiperného, sympatického, přítulného 

voříška, milujícího zejména děti. Jako přílohu můžeme podávat čerstvý, očištěný, smetanou 

politý salát. Měl stálý, i když nepatrný příjem. O něm, o novém předsedovi, neměl prostě 

chuť se bavit. Kréta je prý největší, nejjižnější, nejkrásnější a nejzajímavější z řeckých 

ostrovů. Halasova báseň Imagena chce být chválou obrazotvornosti, ódou na imaginaci, dílem 

obraznosti. Neobyčejným bohatstvím něžných modrých květů kvetou pomněnky. Někteří 

zahrádkáři doporučují, aby se stromy proti škůdcům stříkaly, kdežto jiní na postřik moc 

nevěří. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 

Je třeba pečovat o to, aby nedocházelo ke zkáze potravin, a tedy ke zbytečným ztrátám. 

Nepovažovali za zrovna příjemné, aby se brouzdali sněhem nebo capali v kalužích vody, 

proto raději šli po poměrně suché silnici. Božena Němcová, autorka Babičky, prožila dětství  

a mládí v kouzelném ratibořickém údolí. Kolem ohně sedí na kládách tříletí caparti, kteří 

teprve začínají chodit do mateřské školy, ale taky předškoláci, školáci, rodiče i prarodiče. 

 Do kompostu používáme různé organické a minerální materiály, jako listí, staré seno, suchou 

trávu, zbytky jídla, piliny apod. Navštívit Řím se mi nikdy nepodařilo, i když vám přiznám, 

 že to byl můj dávný sen. Utíkal, jako by mu hořelo za patami. Bylo slyšet cosi jako hukot 

strojů nebo mořských vln. Minulou neděli jsme pracovali na zahradě, prořezávali stromy, 

stříhali růže, uklízeli, co bylo třeba uklidit, čistili zahradu po zimě. Varoval ho, na náhodu aby 

nespoléhal. Popros maminku nebo tatínka o peníze na kino. Dvoudílný francouzský televizní 

film Kněžna Alexandra potěší milovníky historických dramat. 
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